Algoritmi na grafih
maitrika sosednosti




Poti v grafih

* Sprehod (walk)
— zaporedje povezav  0zZ. zaporedje vozlisc

(v,v), (v,,v), (v,,v), ..., (v,v,) OZ. VoV, Vi Vs ooy V,

— zacetek naslednje povezave je enak koncu prejsnje

e Steza (tralil)
- sprehod, kjer vsaka povezava nastopa le enkrat

* Pot (path)

— sprehod oz. steza, kjer vsako vozliSCe nastopa le
enkrat



Poti v grafih

* Dolzina sprehoda
— Stevilo povezav v sprehodu

 Cena sprehoda
— vsota cen povezav v sprehodu

e Cikel
~ zaprta pot



Stevilo sprehodov

* Problem
— za vsak par vozliSCu inv

"\ "

St. sprehodov dolzine 3
med 2 in 3:
e 2103
e 2143
» 2413
e 2543
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Stevilo sprehodov

* Mnozenje matrike sosednosti
EACA° A°
=: Al :AI—I.A
- Al ... St. sprehodov dolzine natanko [

e Casovna zahtevnost
- [-O(MM)
- MM ... matricno mnozenje



Dosegljivost

e Dosegljivost vozlisC
— Ali obstaja potiz uv v?

e Algoritem
- Kako dolga je lahko najdaljsa pot?
- pregledamo matrike A, A%, A°, ..., A™!
- O(n'MM)

' - . - %
f )
\\\ y



Stevilo trikotnikov

* Motivacija
- Iskanje vzorcev v grafih (druzabna omrezja)
» grafek, graflet (angl. graphlet) = majhen graf
— koeficient grucenja (angl. clustering coefficient)

VISOK: predstavlja tesno povezane skupnosti
cc(v) = Stevilo povezav med sosedi / Stevilo vseh moznih

povezav med soseds

St. povezanih sosedov = st. trikotnikov v vozliSCu / 2

cc(2)=2/3

N(2)={1,4,5}
povezave med sosedi: 14, 45

mozne povezave med sosedi: 14, 15, 45




Stevilo trikotnikov

* Problem
- v danem grafu prestej trikotnike

/
* Vprasanja O \
- Kaj je trikotnik? \ b

Kaksen sprehod je trikotnik?
Koliko trikotnikov se zacne vozliScu 07?

Koliko trikotnikov vsebuje vozlisce 07
Katero matriko A, A%, A°, ... potrebujemo?

Kje v izbrani matriki najdemo st. trikotnikov?




Stevilo trikotnikov

* |ldeja g
. i L\‘l\; ;\27
- uporabimo sled matrike /
o
tr(4°)16=116) a; \
B B
e Algoritem
= i = A3
IZracunaj A 013
— IzraCunaj sled matrike © 26353
1 66 879
e seStej diagonalne vrednosti 2 38447
: 3 57 4438
- delis 6 4 39786
5 33536
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